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Р Е П У Б Л И К А   Б Ъ Л Г А Р И Я 
К О М И С И Я   З А   Ф И Н А Н С О В   Н А Д З О Р 

 
                                                                                                                                    

РЕШЕНИЕ № 175 – ТП 
от 24.03.2010 г. 

 
 

С писмо, вх. № 15-00-19/10.03.2010 г., на основание на чл. 157а, ал. 1 от Закона 
за публичното предлагане на ценни книжа (ЗППЦК) в Комисията за финансов надзор 
(КФН) е регистрирано предложение от „Адвент Уотър (Люксембург)” С.а.р.л., 
Люксембург за изкупуване чрез инвестиционен посредник (ИП) „Елана Трейдинг” АД, 
гр. София на акции на „Девин” АД, гр. Девин от останалите акционери на дружеството.  

След като разгледа и обсъди съдържанието на предложението и приложените 
към него документи КФН установи, че са налице следните непълноти и несъответствия: 

 
 I. По съдържанието на предложението: 

1. По чл. 24, ал. 1, т. 1, б. „б” от Наредба № 13 от 22.12.2003 г. за търгово 
предлагане за закупуване и замяна на акции (Наредба № 13) - Данни за 
предложителя: 

1.1. Необходимо е информацията, представена на основание чл. 24, ал. 1, т. 1, б. 
„б”, „вв” от Наредба № 13 относно капитала на предложителя и лицата, които пряко 
или чрез свързани лица притежават повече от 5 на сто от гласовете в общото събрание 
на „Адвент Уотър (Люксембург)” С.а.р.л., да се приведе в съответствие с 
информацията, посочена в представеното препис – извлечение от търговския и 
дружествен регистър на Люксембург. Корекция в този смисъл следва да се извърши на 
всички места в предложението, където това е необходимо.  

1.2. Информацията за непрякото притежаване на предложителя следва да се 
представи и по т. 1.3 от предложението, в която са посочени данните по чл. 24, ал. 1, т. 
1, б. „б”, „вв” от Наредба № 13 за лицата, които пряко или чрез свързани лица 
притежават повече от 5 на сто от гласовете в общото събрание на  предложителя или 
могат да упражняват контрол върху него.  

1.3. Допуснато е противоречие при представяне на информацията по чл. 24, ал. 
1, т. 1, б. „б” „вв” от Наредба № 13 относно седалището и адреса на управление на „АИ 
Глобъл Инвестмънтс” С.а.р.л. (по т. 1.3 и по т. 1.4 от предложението). Последната 
неточност следва да се отстрани.  

 
2. По чл. 24, ал. 1, т. 8 от Наредба № 13, съответно по чл. 150, ал. 2, т. 8 

ЗППЦК – Условията на финансиране на придобиването на акциите, включително 
дали предложителят ще ползва собствени или заемни средства: 
 Доколкото представеното от предложителя извлечение от разплащателна сметка 
е към дата 15.02.2010 г., независимо от съдържащото се в него удостоверение към 
08.03.2010 г., следва да бъде представен нов документ в съответствие с чл. 24, ал. 3, т. 3 
от Наредба № 13, като представената на основание чл. 24, ал. 1, т. 8 от Наредба № 13 
информация следва да се съобрази съответно.  
 

3. По чл. 24, ал. 1, т. 10 от Наредба № 13, съответно чл. 150, ал. 2, т. 10 
ЗППЦК – Реда за приемане на предложението и начина за плащане на цената: 

Следва да се отбележи, че не е налице законово основание инвестиционният 
посредник да събира комисионни от акционерите на дружеството обект на 
предложението. Съгласно разпоредбата на чл. 157а, ал. 7 от ЗППЦК, не е необходимо 
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съгласие на акционерите за изкупуването на акциите, а само воля за това от страна на 
предложителя. Въпросът за възнаграждението на инвестиционния посредник следва да 
се уреди с лицето, отправящо предложението. Предвид това е необходимо да се нанесе 
корекция в текста на предложението.  

 
II. По приложените към предложението документи: 

 1. По чл. 44в, ал. 2, т. 3 от Наредба № 13 – Образец на заявление за приемане 
на искането за изкупуване:  

 Доколкото отправеното от „Адвент Уотър (Люксембург)” С.а.р.л. предложение 
може да бъде прието и чрез друг инвестиционен посредник, последното следва да се 
отрази в представения образец на заявление за приемане искането за изкупуване.  
 

Предвид гореизложеното, на основание чл. 13, ал. 1, т. 9 от Закона за Комисията 
за финансов надзор (ЗКФН) във връзка с чл. 157а, ал. 5 във връзка с чл. 152, ал. 1 от 
ЗППЦК 
 
 

КОМИСИЯТА ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР 
 

Р Е Ш И: 
 

Издава временна забрана за публикуване на предложението, внесено в КФН 
с писмо, вх. № 15-00-19/10.03.2010 г., от „Адвент Уотър (Люксембург)” С.а.р.л., 
Люксембург за изкупуване чрез инвестиционен посредник „Елана Трейдинг” АД, 
гр. София на акции на „Девин” АД, гр. Девин от останалите акционери на 
дружеството. 

 
Решението подлежи на обжалване пред Върховния административен съд на 

основание чл. 13, ал. 3 от ЗКФН в 14-дневен срок от съобщаването му. Обжалването на 
решението не спира изпълнението на индивидуалния административен акт. 
 

  
 
 
              ПРЕДСЕДАТЕЛ:  
                 
       ПЕТЪР ЧОБАНОВ 


